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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 009 
 

FECHA:  ENERO 9 DE 2015 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días, damos la bienvenida a los Honorables Concejales, a nuestro 
Personero Municipal el doctor Juan Diego Ardila, a la hermana Sor Consuelo de 
Jesús bienvenida de la institución psicofe, muchas gracias por acompañarnos en 
un día tan especial donde hoy elegiremos a nuestro Secretario General de la 
Corporación, a todas las personas que nos acompañan, a la familia del doctor 
Carlos Arturo Carmona y público en general. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para la Mesa Directiva, los Honorables Corporados y demás 
personas que nos acompañan en el día de hoy. 
 
Este es el siguiente orden del día para hoy 13 de enero del 2016 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. POSESION Y TOMA DE JURAMENTO DEL DOCTOR CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ COMO SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE BELLO PARA EL PERIODO LEGAL DEL AÑO 2016 

3. COMUNICACIONES 
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4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 

Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente de los 19 Corporados 18 se encuentran presentan 
y han contestado al orden en consecuencia  hay quórum  para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de darle inicio al protocolo de la posesión del Secretario de la Corporación 
para el año 2016, quiero brindarle un saludo al padre Jorge  Mario Acosta que es 
hoy el párroco de la iglesia Nuestra Señora del Rosario y quien quiere  y vino a 
darle la bendición al Secretario, entonces padre lo invito para que demos la 
bendición y continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO 
 
2. POSESIÓN Y TOMA DE JURAMENTO  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Perdóneme  Secretario que el padre nos va a echar primero la bendición y 
después continuamos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JORGE MARIO ACOSTA PÁRROCO DE LA 
IGLESIA NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO  
 
Buenos días para todos, un saludo cordial en esta mañana al inicio  de  las labores 
de este Concejo, como dice el señor Presidente soy  el párroco de nuestra señora 
del Rosario, vicario episcopal del norte, a mi cargo están 105 parroquias, 
Copacabana, Bello y parte de Medellín hasta San Cristóbal. 
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Y  como le decía al Alcalde en su eucaristía, tanto el trabajo del poder civil como el 
poder religioso debemos  estar muy unidos para el bien de nuestra comunidad, por 
eso entonces al iniciar esta mañana de trabajo y la bendición a nuestro secretario 
también recibamos toda la bendición de parte de Dios para que nos ilumine y nos 
de la gracia abundante para el buen servir de nuestras comunidades. 
 
En el nombre del padre y del hijo y del espíritu santo, amen. 
 
El Secretario General: te doy gracias Señor por la bendición del trabajo, bendice 
las laboras del Secretario del Concejo y de todos los Concejales, los participantes 
aquí en esta mañana. Señor dale la gracia de conocerte a través del trabajo de  
todos los días, ayúdalo a ser servidor incansable de los demás, ayúdalo hacer de 
su trabajo una  entrega y una oración, ayúdalo a descubrir en el cargo público una 
posibilidad de construir un mundo mejor, Señor tú que eres el Maestro como el 
único que puede  saciar nuestra sed de justicia concédele la gracia de liberarse de 
toda vanidad para que sea humilde y cumpla con rectitud todas las funciones de 
su cargo, te doy  gracias Señor por el trabajo del Secretario del Concejo. 
 
No permitas que a su familia le falte el sustento y que en su hogar haya siempre lo 
necesario para vivir dignamente, por Jesucristo nuestro Señor. 
 
El Señor esté con todos nosotros. 
 
La bendición de Dios Todopoderoso, Padre, Hijo y Espíritu Santo descienda sobre 
nosotros y nos acompañe siempre, amen. 
 
Un buen día para todos y muchas bendiciones en este año. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Un Dios le pague  al padre Jorge Mario Acosta párroco de la iglesia Nuestra 
Señora del Rosario, un Dios le pague de parte de toda la Corporación  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO 
 
2. POSESIÓN Y TOMA DE JURAMENTO AL DOCTOR CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRÍGUEZ COMO SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE BELLO PARA EL AÑO 2016 
 
Le informo señor Presidente que ha hecho presencia en el Recinto el Honorable 
Concejal Bladimir Sierra Martínez o sea que están todos los Corporados en el 
Recinto. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bueno ya invitamos  al comunicador de la Corporación al señor Juan Carlos para 
que nos dé lectura del decreto del cual dará la posesión del nuevo Secretario de la 
Corporación. 
 
Bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS  
 
Muchas gracias señor Presidente, muy buenos días para todos y todas los 
presentes en este Recinto de la democracia bellanita. 
 
Resolución número 120 del 12 de enero de 201, por medio de la cual se 
materializa la elección de un funcionario de competencia del Concejo Municipal de 
Bello y se da posesión al mismo. 
 
El Concejo del municipio de Bello en uso de sus facultades constitucionales  y 
legales en especial las conferidas  por el acto legislativo 002 de 2012 5, la Ley 136 
de 1994 modificada parcialmente por la Ley 1551 de 2012, el acuerdo municipal 
033 del  19 de noviembre del 2005, reglamento interno del Concejo y 
considerando 
 

 
 
 

Que 
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A. En virtud del acto legislativo 02 de 2015 en su artículo segundo  inciso 

cuarto corresponde al Concejo Municipal la elección de servidores públicos  
atribuida previa convocatoria  pública arreglada por la Ley. 

B. En desarrollo de esta disposición superior y no  habiendo a la fecha 
legislación que reglamentara dichas convocatorias públicas por consultas 
realizadas por diferentes órganos del mismo estado e instituciones u 
organismos de control, como la Procuraduría general de la Nación 
correspondió la consejo de estado en su sala de consulta y servicio civil 
pronunciarse al respecto y emitir los conceptos y directrices pertinentes que 
los entes territoriales debían tener en cuenta en ese proceso para el 
cumplimiento de lo ordenado por la norma superior. 

C. En cumplimiento de lo ordenado por la norma superior y el acto legislativo 
02 de 2015, teniendo en cuenta los conceptos 2274 del 15 de noviembre de 
2015, 2276 del 19 de noviembre del mismo año nacidos ambos de la sala 
de consulta y servicio civil del consejo de estado y la circular conjunta 
número 100-005- de 2005 del  24 de noviembre de 2015 nacida del 
ministerio del interior del departamento administrativo de la función pública 
y la Escuela Superior de Administración Pública el concejo mediante 
resolución 096 del 30 de noviembre de 2015 convoca y reglamenta la 
convocatoria pública para proveer el cargo de Secretario General del 
Concejo Municipal de Bello para el periodo legal 2016 

D. Una vez surtido y agotados en su integridad los reglamentos y 
procedimientos establecidos en la  resolución 096 de noviembre 30 de 2015 
el procedimiento de inscripción, el acta de cierre de recepción de 
documentos del 11 de diciembre de 2015, el aviso de publicación de  
inscritos a la convocatoria del 14 de diciembre de 2015, el acta 002 del 17 
de diciembre de  2015 (documento de revisión y verificación de 
documentación de Inscritos) la resolución 106 del 17 de diciembre de 2015 
(admitidos y no admitidos en la convocatoria) resueltos lo recursos 
incoados la resolución 113 del 29 de diciembre de 2015 ( lista definitiva de 
admitidos) la resolucion117 del 31 de 2015 ( publicación de  la terna de 
elegibles para proveer el cargo) el Concejo Municipal posesionado el 2 de 
enero de 2016 en sesión plenaria realizada el viernes 8 de enero de 2016 
según el acta de la misma sesión  procederá a elegir el participante inscrito, 
admitido y designado legible al cargo de Secretario General de la 
Corporación por el Concejo anterior, esto es aquel terminó periodo 
constitucional el 31 de diciembre de 2015 mediante resolución 117 de 
diciembre 31 de 2015 
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E. En sesión del  8 de enero de 2016 mediante votación secreta cada uno de 
los Concejales manifestó su voluntad de elección para proveer el cargo de 
Secretario general del Concejo Municipal de Bello para el periodo legal del 
año 2016. 

F. Una vez realizada la votación en la forma antes descrita la misma dio el 
siguiente resultado. 19 votos por  el señor Carlos Arturo Carmona 
Rodríguez tal y como consta en el acta de la misma sesión. 

G. Como consecuencia de lo anterior quedó elegido por parte de la 
Corporación Edilicia el señor Carlos Arturo Carmona Rodríguez con cedula 
número 71.220.712 como Secretario General del Concejo Municipal de 
Bello para el periodo legal del año 2016. 

 
En mérito de lo expuesto. 
 

RESUELVE 
 
Artículo primero: tomar juramento y posesión al señor Carlos Arturo Carmona 
Rodríguez con cedula número 71.220.712 como Secretario General del Concejo 
Municipal de Bello para el periodo legal del año 2016 en sesión plenaria de la 
Corporación Edilicia del día 13 de enero de 2016 a partir de la fecha y hasta el 31 
de diciembre de 2016. 
 
Artículo segundo: comunicar oficialmente la al señor Alcalde Municipal doctor 
César Suárez Mira la decisión tomada por los Honorables Concejales en cuanto a 
la elección del señor Carlos Arturo Carmona Rodríguez con cedula número 
71.220.712 como Secretario General del Concejo Municipal  de Bello  para el 
periodo legal del año 2016. 
 
Artículo tercero: publicar la presente resolución en la página web de la corporación 
instalaciones del Concejo, Contraloría, Personería y Administración Central. 
 
La presente resolución rige a partir de la fecha de su publicación. 
 
Notifíquese y cúmplase. 
 
Dado en el municipio de Bello a los 12 de días del mes de enero de 2016. 
 
Carlos augusto Mosquera Gómez                   José Gabriel Hernández Obando 
Presidente                                                         Secretario General (e) 
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Señor Presidente, proceda entonces a tomar el juramento al Secretario General. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor Carlos Arturo Carmona  ¿jura ante Dios y promete al pueblo cumplir 
fielmente la Constitución y las Leyes de Colombia, respetando sus  instituciones y 
haciendo siempre honor a la verdad y a la honestidad? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 
SECRETARIO ELECTO DE LA CORPORACIÓN PARA EL PERIODO 2016 
 
Si juro 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Si así lo hicieres que él y ella se lo premien o sin él y ella se lo demanden. 
 
Queda como Secretario general de la Corporación. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS  
 
Permítame entonces señor Presidente leo una reseña de la hoja de vida del 
Secretario general de la Corporación. 
 
Carlos Carmona Rodríguez entra en su cuarto periodo consecutivo ene l Concejo, 
los cuales inicio en el año 2012 ocupando esta dignidad con el apoyo de los 19 
Concejales la Corporación le dio un merecido reconocimiento a su infatigable 
trabajo al frente de la parte administrativa y de manejo de talento humano que 
tiene como principal responsabilidad su despacho. 
 
Carlos Carmona Rodríguez es administrador de empresas de la universidad 
Nacional y a Distancia UNAD y administrador público de la Escuela Superior de 
Administración Pública ESAP, su recorrido laboral en el municipio lo ha  llevado a 
ocupar cargos en la secretaría de tránsito y transportes, deportes y servicios 
administrativos, además fue Concejal de esta localidad entre los años 1990 y 1992 
también es un recordado líder comunitario del barrio Manchester, miembro de la 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 009 del 13 de enero  de 2016     9 de 15 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

junta de padres de familia de la institución Educativa Sagrado  Corazón  y 
delegado departamental para las Juntas de Acción Comunal. 
 
Como retos para la actual vigencia como Secretario del cabildo le corresponde 
liderar la reforma del reglamento interno del Concejo y todos  los aspectos 
relacionados con la puesta en marcha de los instrumentos necesarios para una 
mejor y más moderna gestión administrativa. 
 
De manera pues que invito al doctor Carlos Arturo Carmona Rodríguez parar que 
se dirija a ustedes. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 
SECRETARIO ELECTO DE LA CORPORACIÓN PARA EL PERIODO 2016 
 
Buenos días para todos los presentes. 
 
Después de haber realizado en el día de ayer el rizado en la peluquería hoy me 
toca de nuevo otra primera comunión como le decía a unos compañeros. 
 
Este saludo especial va dirigido a la Mesa directiva, usted señor Presidente Carlos 
augusto Mosquera Gómez, compañero Vicepresidente primero Edwin Alexander 
Builes Toro, compañera Vicepresidenta segunda Yulieth Lorena González Ospina, 
a ustedes demás compañeros Honorables Concejales presentes, a usted 
compañero asesor jurídico del Concejo y encargado como secretario en este 
momento José Gabriel Hernández Obando, a los compañeros secretario de 
despacho hoy acá presentes, a subsecretario y compañeros de las demás 
secretarías y funcionarios del municipio de Bello, ahí está uno que ha 
acompañado como el compañero Nicolás Uribe Vásquez,  compañeros de la 
secretaría de medio ambiente y otros, secretaría de control interno, a usted doctor 
Juan Diego Ardila Quiroz compañero amigo también en varios años acá dentro de 
su función de defensa de derechos humanos, compañeros algunos de la 
Contraloría, a ustedes compañeros del barrio Manchester Gloria Ospina 
compañera de infancia que me ha acompañado también, he invitado también a la 
iglesia a que me acompañe en forma espiritual, anoche nada menos hablé con el 
padre Jorge Mario Acosta y usted hermana Sor María Consuelo de Jesús gracias 
por acompañarme, también a los compañeros de los medios de comunicación, a 
mi familia, parte del cielo mi mamá Teresa y mi papá Nicanor y mi hijo Cristian que 
desde el cielo me está acompañando, que fueron cómplices de mis travesuras 
políticas, que se aguantaron  dificultades de tiempo que me acompañan desde el 
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cielo, a la compañera Patricia muchas gracias por acompañarme, amigos y 
amigas y demás compañeros. 
 
Doy  infinitas gracias a Dios y a todos ustedes por acompañarme en el día de hoy, 
por permitirme con esta nueva cita al servicio de la democracia participativa 
encarnada en este cabildo ustedes Honorables Concejales representantes de 
650.000 habitantes, a gradezco a ese voto unánime de los 19 Concejales como 
también a sus orientadores: Oscar Suárez Mira, John Jairo Roldán, Oscar Andrés 
Pérez Muñoz, Rodrigo Arango Cadavid, León Fredy Muñoz, German Darío Hoyos, 
a mis jefes políticos y amigos, a ese negro Jean Lee Pavón, por allá está atrás 
véanlo, no se me esconda, al Senador de la República Mauricio Lizcano Arango, 
Augusto Posada, Guillermo Posada, Augusto Palacio que me han acompañado 
también en esta lides  políticas, a esa comisión acción accidental, donde está 
Nicolás Alzate, usted compañero ex presidente que me acompañó estas lides  
compuesta por los Concejales Nicolás Alzate, Carlos Mario Zapata, Julio Mario 
Cuervo Henao, Nabor Alexander Castaño cano y Gabriel Jaime Tabares Baena 
encargados de estudiar las hojas vida de todos los aspirantes a la contraloría y al 
Concejo y a la Secretaría General, que le dieron a mi gestión a través de su voto 
de confianza para continuar al frente de la secretaría general del Concejo de Bello. 
 
Ustedes saben Honorables Concejales que mi trabajo, equidad y experiencia y 
honestidad, dedicación y sobre todo el respeto y la lealtad institucional son las 
credenciales que por mi hablan, he cumplido fielmente con mis funciones y eso es 
lo quiero recalcar hoy ante ustedes Honorables Concejales, la nueva Mesa 
Directiva para el año 2016 y los demás presentes, podrán contar con el apoyo de 
los servidores públicos del Concejo y en el mío propio, que finalmente redundará 
en mejores y mayores logros al interior de la corporación del Concejo de Bello. 
 
Soy un hombre más de trabajo que de largos discursos, para mí lo más importante 
es lo que atañe a mi dependencia, tengo un ágil y adecuado trámite para que sus 
metas y  trabajo se cumplan a cabalidad así como las del Ejecutivo. 
 
Mi sugerencia en este año 2016 con ustedes Honorables Concejales como 
delegados del pueblo bellanita como les decía ahora 650.000 habitantes 
aproximadamente que han tenido la voluntad de elegirme es la de trabajar en 
equipo, con gran responsabilidad individual y colectiva, seriedad y compromiso 
social por el respeto a la diferencia y la comunidad, desarrollando grandes debates 
con la mejor altura política y racional en procura de una sociedad mejor, poniendo 
por delante los intereses comunes de la ciudad, movilizando los recursos 
institucionales y comunitarios a satisfacer las principales necesidades de los más 
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necesitados a superar la desigualdad social como resultado efectivo de paz que 
hoy anhela el pueblo colombiano y especialmente los bellanitas.  
 
Nos espera un año de mucha actividad y de grandes cambios con el estudio y 
debate y aprobación de varios proyectos de acuerdo como son: el plan de 
desarrollo de la nueva Administración, el nuevo reglamento interno del Concejo, la 
reforma administrativa del mismo acorde al momento actual, los aumentos 
salariales de los empleados del municipio de Bello, Contraloría, Personería, 
Concejo, la exención del impuesto predial del hospital Menta, otero por medio del 
cual se autoriza el otorgamiento de subsidios en dinero y en especie para casos 
especiales de vivienda, etc. 
 
La presencia activa del Concejo en diferentes sectores del municipio por medio de 
la realización de varias sesiones del Concejo en varias comunas, en la cual vamos 
a llevar a cabo esa participación el Concejo con la comunidad como ustedes lo 
han venido planteando. Es aquí donde le compete a los Honorables Concejales y 
la Mesa Directiva como tal y a mí mismo dar mucho ejemplo de ser receptivo, 
escuchar atentamente  a los citantes e invitados como tramitar, estudiar los 
proyectos de acuerdo y las variadas inquietudes de la ciudadanía, que tengo de 
seguro fortalecerá a la democracia participativa. Pues conjunto continuaremos 
trabajando y construyendo una ciudad de progreso como lo plantea el señor 
Alcalde César Suárez Mira. 
 
Finalmente digo lo mismo funcionarios y contratistas del Concejo, aquí diariamente 
hay mucho que hacer, para seguir mejorando y eso lo conseguiremos en equipo 
entre todos y sin desfallecer.  
 
Les deseo a todos ustedes un feliz año nuevo a todos los que acompañan hoy en 
el Recinto del Concejo que Dios los bendiga y muchas gracias por creer en mí, un 
saludo muy fraterno por acompañarme. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS MAESTRO DE 
CEREMONIAS  
 
Continuemos entonces con este acto protocolario con los comunicados que 
acaban de llegar al Recinto. 
 
Bello 13 de enero de 2016 
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Doctor  
Carlos Arturo Carmona Rodríguez 
Secretario Honorable Concejo Municipio de Bello 
 
Cordial saludo 
 
El tomar posesión  como nuevo Secretario del Honorable Concejo Municipal es sin 
duda una responsabilidad y distinción para ciudadanos dispuestos y entregados 
en el incansable e invaluable servicio a la democracia, reciba mis más sinceras 
felicitaciones al ocupar tan Honorable cargo estoy seguro de su excelente gestión 
en el órgano Corporado. 
 
Atentamente, 
 
 
César Augusto  Suárez Mira 
Alcalde de Bello 
 
Y esta otra comunicación de felicitaciones  es para una persona objetiva y 
transparente con la que todos pueden contar. Dios le dé sabiduría aunada a la 
experiencia y sabia decisión. 
 
Éxitos. 
 
El saludo es de parte de Amanda Gallego Blandón de la Contraloría de Medellín  y 
docente universitaria. 
 
Señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de continuar con el orden del día quiero darle un saludo y gracias por 
acompañarnos al doctor Jorge Iván Giraldo muchas gracias a mis compañeros y 
amigos entrañables a los cuales de verdad me han hecho mucha falta doctor 
Nicolás Alzate ex Presidente de la Corporación muchas gracias por 
acompañarme, a mi amigo “polilla”  mucha falta me estás haciendo, muchas 
gracias  por haberme acompañado, al ex jefe del partido de la U al doctor Jean 
Lee Pavón, ya hoy milita en Cambio Radical, hoy es militante y hace parte del 
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partido Cambio Radical, el partido de la U ya hoy tiene otro jefe muy reconocido al 
doctor Mauricio Alberto Mejía Ocampo, ya es totalmente reconocido, darle un 
reconocimiento muy grande y muy especial doctor José Gabriel Hernández 
muchas gracias por habernos acompañado aquí haciendo dos funciones de 
jurídico y de secretario, muchas gracias en nombre de la corporación, estuvo aquí  
al frente 10 días, una doble función y desempeñando  perfectamente, entonces de 
parte de la Mesa Directiva y de los Honorables Concejales “tito” Dios le pague. 
 
Señor Secretario iniciando sus labores en el año 2016 continúe con el orden del 
día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
3. COMUNICACIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones  sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Señor Presidente le informo a los Honorables Concejales que enseguida les 
pasaré a ellos al correo el conjunto de algunas políticas públicas para que ustedes 
Honorables Concejales las incluyan dentro del estudio del plan de desarrollo que 
se está estudiando con base al  programa de gobierno. 
 
No tengo más comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Yo tengo una verbal hoy a las 4:00 p.m. es la posesión de los compañeros de la 
JAL, a las 5:00, a las 5:00p.m. entonces ahora me encontré con un compañero de 
la secretaría de bienestar y me dijo que es que hay que unos compañeros de la 
JAL que nos los han podido ubicar que por que dieron el correo y el teléfono mal, 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 009 del 13 de enero  de 2016     14 de 15 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

si alguno de los Honorables Concejales tienen en su grupo político, en su 
corporación, que por favor lesa avisen, que es muy importante la Mesa Directiva 
estará allá presente les hice ya extensiva a mis dos compañeros, estará el señor 
Alcalde pero andan un poco preocupados porque no han podido ubicar a todos los 
compañeros porque cambiaron de dirección, cambiaron de correo entonces me 
pidieron el favor que hiciera este aviso público para todos los Honorables 
Concejales. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día y de una vez le damos la 
bienvenida al doctor Cesar Augusto Gómez Fonnegra director de Bienestar social 
que era la persona encargada hoy que hará la posesión a los Ediles. 
 
Bien pueda señor Secretario  continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Algún Honorable Concejal tiene alguna proposición? 
 
En varios. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana y hoy a las 5:00 p.m. en el JEGA para que acompañemos a los 
compañeros Ediles. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente               Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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